

家门口的中医特色服务站点很有“料”

□ 记者 吴会雄

“我患有失眠症多年,自从找到朱医生后,她不仅耐心细致地为我诊断,还制定了个性化的治疗方案。现在我的睡眠质量好多了。”前来就诊的张阿姨激动地说。

随着居民们的口碑相传,越来越多人来到康健街道社区卫生服务中心天悦站点中医诊疗区寻求帮助。这里的中医医师凭借精湛的医术和细致的服务,为社区居民带来了福音。通过“望闻问切”四诊合参的方式,不仅改善了社区居民的身体不适症状,还提升了他们的生活质量。许多居民都感慨,“老有所医”的幸福生活真是既便利又舒心。大

家都表示,能够在家门口享受到如此专业的中医服务,实在是太方便了。为了获得更全面的健康服务,许多居民还与这里的医生签订了家庭医生服务协议。

天悦社区卫生服务站的前身是科技苑社区卫生服务站,天悦社区卫生服务站的朱虹副主任医师深耕社区卫生服务10余年,为附近居民提供了优质的中医服务,赢得了居民的一致好评。2023年,在总院的支持下,朱虹担任了站点负责人,带领团队共同努力,使天悦社区卫生服务站获得了上海市中医特色示范社区卫生服务站点的荣誉。该站点还建成了顾仁榭

上海市名中医工作室基层卫生服务站,与上级医疗机构联动,将优势中医资源引入社区,让居民在家门口就能享受到名中医的诊疗服务。

居民李先生表示:“我一直对中医很感兴趣,但担心找不到好的中医师。自从天悦社区卫生服务站被评为上海市中医特色示范社区卫生服务站后,我就放心地来这里就诊了。在这里看病,我感受到了家的温暖,身体也越来越健康了。”

“对于我们团队来说,辛勤付出和不懈努力,正是为了让每一位居民都能享受到‘老有所医’的幸福生活。”朱虹说道。



据悉,天悦社区卫生服务站内拥有中医特色服务:中药茶饮、香囊足浴包、艾灸及头皮针治疗失眠、慢性支气管炎、哮喘、

颈腰痛等老年人常见病。站点内还设置了多台中医药智能养生设备,居民可自助体验学习中医药养生知识。

激发社区治理潜能

“汇当家”公益创投有亮点

□ 记者 李梦婷 施昱辰

4月15日,一场旨在以社区治理创新为核心、凝聚多元力量的公益盛事——徐家汇街道“汇当家”公益创投大赛,在徐虹北党群服务中心启幕。

构建多元支持体系
激活社区治理活力

本次大赛将集结包括徐家汇社区基金会、华东理工大学高等研究与实践基地、原点社会治理促进中心、四叶草堂&织生社区规划发展中心等在内的多家单位,共同构筑起一个坚实且多元化的支持体

系。这一合作模式巧妙地将各方的专业优势与丰富资源深度融合,为社区志愿服务、协商机制、治理模式等关键领域的建设与发展注入强大、持久的动力,让社区治理的效能与创新能力得到全方位、深层次的提升。

科学申报与品牌化治理
塑造繁荣公益生态

该大赛在项目申报阶段将严格遵循“真问题、重实效、会创新、可持续”的评审准则,通过严谨的筛选流程,甄选出那些既能精准对接社区痛点、

注重实施效果,又富有创新意识、具备长远生命力的优秀公益项目。

据徐家汇街道工作人员介绍,此举旨在以品牌化、系统化的方式推动社区治理的转型升级,厚植公益精神于社区土壤,深度挖掘并释放社区自治的巨大潜力,从而实现社区治理理念、模式与成效的全面跃升。

深化校社合作与专项基金共建
筑牢社区治理基石

启动仪式上,华东理工大学社会与公共管理学院与

徐家汇街道携手为“华东理工大学社会科学高等研究院社区治理研究与实践基地”举行了揭牌仪式。双方将以此次合作为契机,共同探索前沿的社区治理模式与路径,力促理论与实践的深度融合,提升社区治理的现代化水平与实效性。此外,徐家汇街道同步启动了“小基金·大慈善”社区基金会五社联动项目,并举办了“专项基金”共建仪式,为社区公益事业的长效发展提供稳固的资金保障的同时,激活社区治理潜能,打造一个充满活力、创新力与凝聚力的社区公益生态系统,为提升社区居民福祉、构建和谐、宜居社区注入强劲动力。

4月13日,首届“漕韵读书季”在漕河泾街道社区党群服务中心启动。此次“漕韵读书季”以“漕河泾畔·书香漕韵伴我行”为主题,将优质的阅读服务送到群众家门口,全力营造多读书、读好书、善读书的良好氛围。

仪式开场就颇为重磅,著名儿童文学作家秦文君,国家一级演员、全国非物质文化遗产项目滑稽戏国家级代表性传承人钱程,国家一级演员、中福会儿童艺术剧院名誉院长蔡金萍共同带来了“好书荐面会”,并为读者赠书。三位大咖有备而来,分别推荐了《小熊包子大冒险》《蔡金萍和她的儿童剧世界》《跟钱程学上海闲话》等图书,幽默风趣、引人入胜的讲解,立刻捕获了在场读者的注意,也为“漕韵读书季”活动拉开了序幕。

现场,读者们不仅能和大咖老师零距离接触,还能看到他们的专业表演。

近年来,漕河泾街道积极推动全民阅读阵地不断拓展、服务不断优化,街道图书馆更是主动延伸公共文化服务触角,探索“社区+图书馆”新模式,打造了集“阅读”“社交”“共享”等功能于一体的新型图书馆,被居民们亲切地称为“漕韵书苑”。

在上海市文化和旅游局组织开展的第七次上海市街道(乡镇)图书馆评估定级工作中,漕河泾街道图书馆再次被评为示范馆,为漕河泾街道助力全民阅读、全民素质教育以及建设学习型社会打下了坚实的基础。

当天,“漕韵读书季”活动内容也进行了发布,艺术党课、亲子阅读等精彩纷呈的活动将把书香传递。

来漕河泾畔,赴一场书香之约
□ 记者 姚丽敏 陈文卿

第四届它博会举行 深受爱宠消费者欢迎

□ 记者 曹香玉 陈文卿

随着养宠家庭的日渐增多,构建人宠双向友好型社会对宠物主而言越来越重要,人和宠物是否能和谐共处,也逐渐成为衡量一个社会文明程度的标准之一。4月11日,有着宠物行业风向标之称的TOPS它博会举办,展会会聚了800+展商、近十万专业观众。

健合集团作为徐汇多年来的“好友”,此次带来旗下专注科学实证的进口宠物营养品牌Solid Gold素力高,携多款人气产品深度参与其中。在H2—L1518展区,Solid Gold素力高延续“健康蓝”作为主基调,以充满健康活力的年轻设计第一时间赚足现场观众的眼球和好感。

现场正式发布了“自然”与“科学”相结合的新品小紫瓶鱼油。健合集团PNC全国销售总监吴新里告诉记者,此次展会还展出了经典明星产品免疫力拌饭粒和鲜肉鸡猫粮,这些产品含有的高蛋白、氨基酸和免疫球蛋白,有助于减少宠物软便问题,帮助维系猫咪免疫系统的稳态。

记者了解到,Solid Gold素力高自创立以来,一直坚持传递科学文明养宠观,促进人宠关系健康和谐发展。2023年Solid Gold素力高携手多个城市的宠物领养日公益组织,共同举办了9场宠物公益活动,在徐汇也为不少居民科普了科学养宠意识。

相关数据显示,目前中国养宠家庭已达到上亿规模,以猫狗为代表的毛孩子们正成为城市和社会不可忽视的重要群体,如何提高社会对宠物的接纳和友好,就成为了宠物行业无法绕过的课题。吴新里表示:“未来将持续科研投入,专注研发高端优质和科学实证的营养食品,为满足新时代宠物高端化、个性化需求而制定科学的健康营养解决方案,并携手生态圈伙伴不断完善行业标准建设,推动宠物营养行业的升级转型,让毛孩子和宠物主都能生活得更健康更快乐!”

Solid Gold素力高在上千款首发新品中脱颖而出,成功

入选“它宇宙上新计划”,并迅速收获了大批专业观众的好评。

而在新品推荐展示区域,记者还看到了一家徐汇的“新朋友”,作为出自华泾镇社区内的初创企业,创立于2022年的HeyPuro主要生产原创宠物时装及用品,以高品质、高颜值、高舒适度著称,深受爱宠消费者的欢迎。

此次上新了适合萌宠春夏穿的“风的季节”和“贝里尼花园”。创办者Jessie告诉记者,“灵感来源于春天生机勃勃的绿意和四月里盛放的郁金香。我们是原创设计师设计的印花,以贴心剪裁和100%纯棉材质,将对爱宠的心意融入穿搭当中。”